

城际公交开通六周年“开放日”活动

30位市民参观城际公交探真容



市民代表们参观热线、监控中心。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李岩松 摄

本报济宁6月23日讯(记者 李岩松 通讯员 周明建 闫敏) 23日上午,济宁城际公交举行“向人民报告”主题开放日活动,来自济宁市各行各业的30位市民代表,现场参观了城际公交监控中心、调度中心等,了解城际公交的运营情况。

23日上午,来自济宁各行各业的30位市民代表,现场参观了城际公交的售票厅、候车厅、热线、监控中心、城际公交智能调度中心、城际公交发车区、充电监控中心等地,深入

了解了城际公交的运营情况、运行程序。

“在朋友圈看到活动的信息,我立即就报上了名。”市民代表孔云说,她和朋友们经常乘坐城际公交出行,方便快捷,以往都是买票乘车,根本没有机会进入到监控、调度中心等部门。今天参观后,她对城际公交有了更深认识,“一辆小小的公交车,没想到背后要有这么多部门和工作人员做着不同的工作,今天参观过后,确实感受到了各个岗位上工作人员的辛苦。”

曲家民是济宁职业技术学院的一位教授,由于工作原因,经常乘坐城际公交往返于泗水等地,“城际公交确实是济宁市民的一项福利,不仅票价便宜,方便快捷,通过今天的参观,我感触更多的是有序的程序、规范的管理,从售票员到驾驶员,大家的服务态度也非常值得赞扬。”

除了“开放日”活动,21日,城际公交还将宣传车开进济宁市体育馆,以“安全乘车、文明出行”为主题,向市民发放安全乘车手册,宣传安全乘

车、绿色出行、文明出行等,树立城际公交“牢记责任和使命,坚持传播正能量”的公交企业形象。

据统计,城际公交开通后,每年为市民节省出行支出约7亿余元,提高了公交出行

分担率,优化了地方交通环境。另据交警部门统计,城际公交开通后,全市涉及农用车的道路交通事故全面下降,与之前5年相比,事故起数下降74.6%、死亡人数下降63.9%、受伤人数下降79%。

纸坊“素质固安”行动

夏收、暑期安全兼有

本报济宁6月23日讯

(通讯员 张娟 张同庆)

记者 贾凌煜) 6月是全

国第18个“安全生产月”,

嘉祥县纸坊镇通过开展

“素质固安”专项行动,组

织开展“防风险、除隐患、

遏事故”为主题的安全教

育系列活动等,做好夏季

安全工作。

正值三夏时节,纸坊

镇组织镇村干部开展为期

30天的“三夏防火行动”。

利用村广播、宣传车、张拉

标语等方式加大力度宣

传。镇村干部轮流值守,齐

心协力,辛苦付出,圆满完

成了今年的夏收工作。

为提高应对突发事故的能

力,纸坊镇安监办在中航油

济宁供应站开展了

多部门联动的防火应急演

练。通过本次演练有效地

检验了加油站事故应急处

置能力,提升了危化品行

业员工的消防安全意识、

自救逃生能力。

此外,为有效杜绝青少

年溺水事故的发生,纸坊镇

安监办在四村小学、中心小

学开展“素质固安”防溺水

体验活动。活动现场,老师

们深入分析了发生溺水的

原因,讲解了私自游泳、盲

目救人的危害性和溺水自

救的相关知识,生动深刻地

重温了防溺水的“六不两

会”内容。并组织学生体

验了溺水时口鼻不能呼吸

的场景,加深了学生的亲身

感受,激发了学生对溺水的

警觉意识。